

## 股市最近会涨还是会跌

目前的A股处于一个震荡市之中。

是熊市之后，牛市之前的一个周期，一旦震荡周期结束了，大概率会进入一个牛市的主升浪。

许多人害怕，A股会不会没有牛市了？

其实这是多虑的，只要有人性的地方，自然会有熊市和牛市，就像黑夜之后一定会白天，一个道理。

所以，你只需要把精力放在这个必然的规律上，做好提前的布局和埋伏，等待牛市到来即可。

但是对于现在的震荡洗盘来说，时间一定是非常长的，目的有几点：

- 1、主力机构需要大量的时间来割韭菜；
- 2、长期的震荡洗盘会让大部分的散户熬不住；
- 3、市场需要足够的时间，在底部区域里沉淀更多的长线做多力量；

因此！

这个震荡洗盘的时间什么时候结束，甚至会持续多久，没人会知道。

但是有一点可以肯定，那就是，一旦结束了，大部分的人会成为韭菜，而牛市主升浪大概率会到来。

到时候，我们又会看到成为韭菜的同一批人，在牛市中后期追涨，成为接盘侠。

这也是规律。因为人性！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

## 股市最佳入市时间是什么时候

A股市场的最佳入市时间的确定是根据你的投资策略来看的，如果是价值投资或者

中长线投资的话，现在的A股市场本身就处于一个最佳的投资时间周期内。2018年和2019年都属于A股市场的最佳定投之年，可能很多人会抱有相反的意见但是这一切的投资前提是自己对于未来五年之类的A股市场投资拥有一定的信心。换句话说，如果在未来5年之内决定投资当前A股市场的话，目前就是最佳的入场时机。

现在的A股市场从一定程度上来讲属于牛熊过渡的阶段，并且在今年最后一季度的时间范围内，依旧会保持着2700点~3300点之间的动荡。大盘保值的动荡，但并不因为各个板块将会持续性的动荡，比如当前的科技股以及消费题材股包括白酒股和比较受关注的科创板都会有不同的轮动行情上涨。

但是反之，如果对于短期内的投资抱有一定的不确定性或者市场风险较大时，目前从上证指数的日线情况来看有可能短期内会继续回踩2850，这种回踩对于绝大多数的个股而言都会产生一定的负面影响。所以短线博弈的话可以暂时性的观望，如何选择中长线持有或者价值投资的话现在就可以布局自己喜欢的股票。

## 股市都涨到3200点了，是因为什么原因才上涨

谢邀！我国新冠疫情全球控制得最好，且我复工复产又有条不紊，经济复苏是必然的。而美国疫情全球最严重，其经济受损是必然的。川普搞无上限印钞真能挽救其经济衰退吗？当然在美元霸地位尚存时其可能还能撑一段时间，但无上限印钞只能引发通胀，美元贬值和经济出现危机。股市作为经济的晴雨表，我国股市回升是必然趋势。但这几天涨势大猛，获利盘压力逐渐增大，当然会有回档要求。但我认为稍加整固之后，随着外资增量资金的不断进入，股市走牛是大概率事件。

## 股票在一年中哪些时候会涨

有个笑话是这么说的，10月绝不能入手股市，因为10月是中国股市一年当中最动荡的月份之一，其他最动荡的月份分别是2月、4月、5月、7月、8月、11月、9月、12月、6月、1月和3月。

这虽然是个笑话，不过其中有个观点是明确的，就是股市动荡与否，能否盈利，并不是看具体的时间，而是要看基本面和消息面。

当经济增长强势股市没有明显的结构性问题的时候，整体的股指一定是上升的，这时入市股市大概率是盈利。而当经济增长受到下行压力，股市有一定的震荡风险，那么进入股市，可能受到损失的概率就要大一些。

所以我们如果要投资股市，要注意的第1点是明确趋势性，知道现在国家的政策是什么样的？是放松还是收紧，另外要知道整体的经济形势是上行还是下行，在这个

大环境之下投资就相对有保证，第2点，是个人投资要以指数投资为主，尽量少去做个股的选择，因为个股的走势和大盘不一定一致，即使你猜对了，整个股市的方向，个股仍然有可能让你失望。

那么一年具体月份有没有对股市产生影响呢？有一定的影响可以说，类似金九银十之类的说法，会让股市的市场信心产生变化，从而对股市产生一部分影响，但是这样的影响太小了，以至于在整体的趋势当中，对大盘走势不会有什么太大的影响。

## 买的股票涨了，什么时候卖比较好

你这个问题问的好！我来回答。

股市中有句话说的好，会买的是徒弟，会卖的是师傅。股票的买点，很多人都能把握，或者买在启动点，或者追涨，都有不错的收益。但是什么时候卖出落袋为安，则成了很多股民的心头大患。卖早了，担心后面继续大涨；卖晚了，一大截利润被吃掉了。那么买的股票涨了，什么时候卖比较好呢？

我认为，把握股票的卖点要注意以下几点

### 1、形成顶部的K线形态。

顶部的形态有很多，比如顶部的穿头破脚、黎明之星，三只乌鸦、倾盆大雨、顶部十字星、顶部T字线、顶部孕育线等等。如果顶部出现了穿头破脚、倾盆大雨以及黎明之星的走势，那么就十分可怕了，这个时候尽量就先出局。如果出现顶部十字星等形态，可以稍微等一等，若出现2种以上的顶部形态，则要考虑获利了结。

关于这些形态的特征，这里就不多讲了，大家可以找相关的书籍看一下，这个是炒股的基础知识，需要必须掌握的，可以参考《日本蜡烛图技术》一书。

### 2、出现放量滞涨的情况

顶部如果出现成交量持续放大，但是涨幅却越来越小的时候，就要引起注意了，资金已经无法推动股价的上涨，主力在边打边撤退了，小单买入，大单卖出。这种放量滞涨的走势，往往是阶段性顶部形成的迹象，要引起足够的重视，如果股价已经涨幅较大，那么就需要毫不犹豫的离场，避免被套。

### 3、再度突破却不能涨停

股价在高位形成震荡整理，然后再度突破前期高点，或者高点形成的颈线位，但是

股价虽然站上颈线位，但是却迟迟不能涨停。

不是涨停板的突破，首先来说肯定不是强势的突破，虽然可能在颈线位附近震荡几日后再度上攻，但是如果出现在股价的高位，假突破的可能性则非常大。主力用大幅上涨，甚至触及涨停板的走势吸引散户，让散户认为又一波上涨开始，诱多让散户纷纷买进。但是股价却封不住涨停板导致烂板，或者根本就触及不到涨停板。如果出现了这种走势，建议获利了结。

#### 4、股价与MACD顶背离

股价与MACD形成顶背离走势，是常用的判断股价见顶的方法之一，应用起来也效果也十分好。

在股价再创新高的时候，MACD指标却没有创新高，这个时候，就要引起大家的警惕，这种走势是顶背离的形态，股价往往就此打住，并开始漫长的下跌过程。

我是禅壹，入市近20年，有丰富的实战经验和独创的炒股技术。请“点赞+关注”